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SLOVO STAROSTY 
Vážení spoluobčané, sousedé  

a přátelé Komárna. 

Mám tu milou povinnost vás opět 

pozdravit prostřednictvím 

našeho zpravodaje. Loňský rok 

se nesl ve znamení intenzivní 

práce na vylepšení míst, kde se 

všichni potkáváme, a já mám 

velkou radost, že realizované 

projekty jsou výsledkem naší 

společné snahy. 

Sportovci i fanoušci jistě 

ocení dokončenou opravu a 

rozšíření zázemí fotbalového 

hřiště. Vedle modernizace 

vnitřních prostor jsme se zaměřili 

i na zpevněnou plochu a 

přístupový chodník, který nyní 

díky nové dlažbě působí čistě a 

upraveně. Tento projekt se podařil 

dokončit před zahájením 

fotbalové sezóny zejména 

zásluhou sportovců a dalších 

ochotných lidí, kteří přiložili ruku 

dílu. Bez jejich pomoci by se vše 

nepodařilo zvládnout, proto za 

tuto nezištnou pomoc patří všem 

velké poděkování. Minulé léto 

ukázalo, že zázemí fotbalového 

hřiště se stalo oblíbeným místem 

pro trávení volných chvil občanů  

a návštěvníků sportovního areálu 

všech věkových kategorií. 

Dalším významným projektem, 

který se podařilo dokončit je 

oprava fasády kulturního domu.  
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Ten dostal nejen novou tvář, ale i reprezentativní tečku v podobě nově 

osazených obloukových vstupních dveří, které budově vtiskly 

historický vzhled a její důstojnost. 

Mým velkým přáním je, aby tyto zrealizované projekty sloužily  

k lepšímu využití veřejných prostor a zpříjemnily vám chvíle strávené  

v naší obci. Ať už na hřišti nebo při kultuře, věřím, že se zde budeme 

potkávat rádi a v hojném počtu. Také letošní rok je pro naši obec v 

mnoha ohledech výjimečný – nese se ve znamení úcty k naší historii, 

ale také důležitých rozhodnutí o naší společné budoucnosti. 

V říjnu si připomeneme významné jubileum. Je tomu přesně 90 let od 

postavení naší kaple sv. Cyrila a Metoděje. Tato stavba, která je díky 

svému unikátnímu vzhledu z červených cihel skutečným 

architektonickým skvostem našeho regionu. Stojí v těsné blízkosti 

Komárna jako symbol soudržnosti a víry našich předků. Přečkala 

desetiletí plné změn a dodnes zůstává místem setkávání i tichého 

zastavení. Věřím, že i pro nás zůstane inspirací, jak budovat věci  

s trvalou hodnotou. 

Při pohledu na tradice však nesmíme zapomínat na to, co nás čeká. 

Letošní podzim bude patřit volbám do obecních zastupitelstev. Správa 

obce není jen o rozhodování na úřadě, ale především o lidech, kteří mají 

chuť věnovat svůj čas a energii rozvoji místa, kde všichni žijeme.  

Rád bych Vás proto touto cestou vyzval: zapojte se do veřejného 

dění. Máte-li nápady, vizi nebo jen chuť pomoci naší obci růst, zvažte 

svou účast na kandidátkách. Právě Vaše energie a čerstvé pohledy jsou 

tím, co Komárno potřebuje k dalšímu rozvoji.  

Přeji Vám klidné čtení a mnoho sil do nadcházejících jarních měsíců. 

=Milan Šindelek, starosta obce Komárna= 
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NOVÁ TVÁŘ NAŠÍ OBCE: STARTUJE REVITALIZACE NÁVSI A OKOLÍ 

ZASTÁVEK 
Začátkem března zahájíme realizaci projektu „Revitalizace veřejných prostor v Komárně“. Cílem je 

proměnit střed naší obce v moderní, zelené a funkční místo, kde se budeme rádi potkávat. Celá proměna je 

rozdělena do dvou hlavních částí. 

 

Nová náves: Více zeleně i místo pro odpočinek. 

Srdce obce projde zásadní obnovou. Ačkoliv z bezpečnostních a estetických důvodů dojde k vykácení tří 

starých jehličnanů, náhrada bude mnohem bohatší. Vysadíme celkem 11 nových stromů (lípu, okrasné 

třešně a jeřáb), které doplní trvalkový záhon, nové keře a svěží živý plot podél hlavní silnice, který oddělí 

park na návsi od cesty. Součástí úprav na návsi je výměna 130 metrů obrubníků, položení nového 

asfaltového povrchu na parkovišti před kulturním domem. Dojde také k položení nové dlažby před 

kulturním domem a instalace nových laviček. 

Pro váš komfort před budovou bývalé školy vyroste nový dřevěný altán, doplní se v tomto místě nová zeleň, 

odpadkový koš a stojan na kola.  

Celkový projekt s výsadbou nové zeleně jsme museli přizpůsobit majetkovým poměrům pozemků na návsi. 

Většina pozemků travnaté plochy není v majetku obce, proto nová výsadba zeleně se bude z větší části 

realizovat na pozemcích, u kterých je majitel obec. 

 

Moderní zázemí u autobusových zastávek 

Druhá část projektu se zaměří na východní stranu obce. Staré a nevyhovující autobusové přístřešky 

nahradíme moderními přístřešky se vsakovacími nádržemi pro lepší hospodaření s dešťovou vodou ze 

střech. Přístřešky u autobusových zastávek budou vyzděny z pálených cihel. Vzhledově se tak sladí 

s plakátovací plochou a nástěnkou pro úřední desku na návsi. Našim záměrem bylo, aby drobné stavby a 

mobiliář v obci byl sladěn architektonicky s místní kaplí sv. Cyrila a Metoděje. 

Okolí zastávek zkrásní díky výsadbě 7 javorů, 10 tújí a novému smíšenému trvalkovému záhonu - aby bylo 

čekání na autobusový spoj příjemnější. 

Věříme, že tato investice do veřejného prostoru zvýší kvalitu života v Komárně a vytvoří reprezentativní 

centrum, na které budeme moci býti hrdí. 

 

Na základě výsledků výběrového řízení byla pro tuto zakázku vybrána zkušená stavební firma HLAVA-

STAVBY s.r.o. z blízké Bystřice pod Hostýnem, která má s podobnými obecními projekty bohaté zkušenosti. 

Stavební ruch v naší obci utichne poměrně rychle – práce budou probíhat v intenzivním tempu během 

jarních měsíců. 

Práce zahájíme v březnu letošního roku, předpokládané ukončení je naplánované na 30. června 2026. 

Věříme, že i přes dočasná omezení v průběhu výstavby bude výsledek stát za to a Komárno získá moderní  

a reprezentativní centrum pro nás všechny. 
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ROZVOJ LOKALITY „DŽBEL“ – ZASÍŤOVÁNÍ 6 NOVÝCH STAVEBNÍCH MÍST A 

MODERNIZACE INFRASTRUKTURY 
Obec Komárno zahájila realizaci dlouho očekávaného projektu v lokalitě „Stavební obvod Džbel“. Cílem 

není pouze příprava území pro výstavbu nových rodinných domů, ale také celkové zvýšení bezpečnosti a 

kvality infrastruktury v této části obce. 

Co projekt přinese? Hlavním bodem je kompletní zasíťování 6-ti nových stavebních pozemků. Pro budoucí 

obyvatele zde vybudujeme: 

• nové větve kanalizace a vodovodu, 

• elektrické přípojky ke každému z pozemku. 

V souvislosti s navýšením kapacity sítě dojde k důležité modernizaci energetiky. 

Společnost EG.D nainstaluje v blízkosti stávajícího transformátoru novou trafostanici, přičemž původní 

trafo na sloupu bude následně zrušeno. Tato investice zajistí stabilní dodávky elektřiny nejen pro nové 

domy, ale i pro širší okolí. 
 

Bezpečnější doprava a nový chodník  

Velkou změnou projde také okolí krajské silnice směrem na Všechovice. V rámci zvýšení bezpečnosti chodců 

zde obec vybuduje nový pravostranný chodník. 

Projekt je ukázkou efektivní spolupráce více subjektů: 

• Ředitelství silnic Zlínského kraje (ŘSZK): Financuje kompletní opravu povrchu krajské komunikace. 

• Obec: Hradí osazení nových obrubníků podél silnice a vybudování sjezdů k jednotlivým stavebním 

parcelám, kanalizaci a vodovod. 

• Zhotovitel: Celou stavbu realizuje osvědčená firma COMMODUM, spol. s r.o. 
 

Termín dokončení a omezení 

Stavební práce budou probíhat v nadcházejících měsících s pevným termínem dokončení stanoveným na 31. 

října 2026. Vzhledem k rozsahu prací, pohybu těžké techniky a opravě krajské silnice vás prosíme  

o trpělivost a zvýšenou opatrnost při průjezdu touto lokalitou. Výsledkem bude moderní čtvrť a bezpečnější 

cesta pro nás všechny. 

Věříme, že tyto změny přispějí k příjemnějšímu vzhledu naší obce. Prosíme vás o trpělivost během 

probíhajících stavebních prací. Děkujeme za pochopení. 
 

Informace o prodeji pozemků 

Ihned po dokončení zasíťování a kolaudaci prací nabídne obec těchto 5 parcel k prodeji. Pokud uvažujete  

o vlastním bydlení v naší obci, zde jsou základní parametry: 

• Cena: byla stanovena na 650 Kč/m². 

• Mapový podklad: Situační plánek s rozmístěním a výměrou jednotlivých pozemků naleznete na 

webových stránkách obce. 

• Žádosti: Zájemci o koupi mohou své žádosti zasílat již nyní, a to písemně na adresu: Obec Komárno, 

Komárno č.p. 49, 768 71, nebo do datové schránky obce: w2ab5kk 

Věříme, že tato investice přispěje k dalšímu rozvoji naší obce a vytvoří příjemné zázemí pro nové rodiny.  

O prodeji pozemků bude rozhodovat obecní zastupitelstvo. V případě dotazů se neváhejte obrátit na obecní 

úřad.         

=Milan Šindelek, starosta obce Komárna= 
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DESET LET ROZHLEDNY: JUBILEUM S VÝHLEDEM DO DÁLKY 
 

Místo, které se stalo symbolem kraje, připomíná desetiletou 

tradici i tisíce návštěvníků. Od slavnostního otevření Rozhledny 

Kelčský Javorník uplynulo 15. 9. 2025 deset let. Právě při této 

příležitosti si zástupci obcí Podhostýnského mikroregionu 

společně se svými předchůdci, zástupci Zlínského kraje, 

Římskokatolické farnosti, Centrály cestovního ruchu Zlínského 

kraje, sdružení pro cestovní ruch Kroměřížsko, z. s. a Sdružení přátel Kelčského Javorníku, dalších přátel a 

kolegů společně tuto událost připomněli společným výšlapem na rozhlednu. Celou akci velice vtipně, ovšem 

se vší vážností, moderoval předseda Podhostýnského mikroregionu a starosta obce Komárno, pan Milan 

Šindelek. Postupně předával slovo těm, kteří se jistou mírou na zdárné realizaci podíleli. Mimo jiné hovořila 

Ing. Arch. Marta Balážiková (B3Atelier Brno), architektka. Jak sama uvedla, rozhledna je hvězdou mezi jejich 

realizacemi. A nelze s ní než souhlasit. Za deset let otevření rozhledny ji navštívily tisíce návštěvníků, je 

oblíbeným turistickým cílem Hostýnských vrchů a snad proto, že i nejkratší trasa k rozhledně není úplně 

krátká, dovolí každému zvolnit v myšlenkách a přiměje přidat do kroku. Je místem setkávání, cílem skupin 

turistů i jednotlivců. Vede k ní několik značených turistických tras různých obtížností, nabízí dechberoucí 

výhledy a neustálý kontakt se všudypřítomnou naturální přírodou. Pokud jste tady ještě nebyli, rozhodně 

vyrazte. A pokud jste byli, vyrazte znovu. Rozhledna Vám určitě nabídne další jedinečný výhled do krajiny. 

 

=Markéta Burdová, Podhostýnský mikroregion= 

 

VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ V NOVÉM KABÁTĚ 
S přicházející jarní sezónou je připraveno malé hřiště pro sportovce. V loňském roce prošlo naše víceúčelové 

hřiště plánovanou revitalizací, aby vám i v letošním roce nabízelo to nejlepší zázemí pro tenis, nohejbal či 

fotbálek. Co se konkrétně podařilo vylepšit? 

Hloubkové vyčištění povrchu  
Umělý koberec prošel profesionální údržbou. Speciální technikou jsme z něj odstranili nánosy prachu, 
mechu a nečistot, které se v něm za roky používání usadily. Díky tomu povrch opět získal své původní herní 
vlastnosti a lépe odvádí vodu. 
Výměna ochranných sítí  

Staré a potrhané sítě, které již neplnily svou funkci, byly nahrazeny novými. Hra je tak nyní bezpečnější pro 

hráče i okolí. 

Nový nátěr sloupků 

Aby areál nepůsobil zanedbaně, dostaly všechny kovové konstrukce a sloupky nový ochranný nátěr. Ten je 

ochrání před korozí a hřišti dodal svěží vzhled. 

V letošním roce nás čeká postupná obměna dřevěného oplocení, které je napadeno hnilobou. Investice do 

údržby sportoviště je investicí do zdravého pohybu nás všech. Prosíme všechny uživatele, aby na hřišti 

dodržovali provozní řád, používali vhodnou obuv a pomáhali nám tak udržet hřiště v tomto skvělém stavu 

co nejdéle. Prosíme také sportovce, aby po každé hře uvolnili napínákem lanko na síti. Tím prodloužíme 

životnost nové sítě a netrpí tak sloupky pod neustálým tlakem. Doufáme, že víceúčelové hřiště bude využito 

co nejvíce místními občany. Přejeme vám mnoho sportovních úspěchů a radosti ze hry! 

=Milan Šindelek, starosta obce Komárna= 
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PODĚKOVÁNÍ ZA TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU 2026 

Charita Bystřice pod Hostýnem srdečně děkuje všem dárcům, koledníkům i dobrovolníkům, kteří se zapojili 

do Tříkrálové sbírky 2026. Tříkráloví koledníci každoročně přinášejí do domácností Boží požehnání a 

poselství milosrdné lásky. Posvěcenou křídou označují dveře domů a do zapečetěných pokladniček pak 

vybírají dobrovolné příspěvky na pomoc lidem v nouzi. 

V Bystřici pod Hostýnem a okolních obcích jste mohli koledníky potkat od 2. do 10. ledna 2026. Díky vaší 

štědrosti se podařilo vybrat neuvěřitelných 566 053,- Kč. 

Na co letos použijeme váš dar? 

Vaše podpora každoročně umožňuje Charitě Bystřice pod Hostýnem zkvalitňovat poskytované služby i 

pracovní podmínky našich zaměstnanců. V roce 2026 budou vybrané prostředky využity zejména na tyto 

záměry: 

• Obnova technického vybavení služeb Domácí zdravotní péče a Charitní pečovatelské služby. Provoz 

těchto služeb vyžaduje spolehlivé technické zázemí, přičemž část současné elektroniky je již 

zastaralá a vyžaduje výměnu. 

• Podpora klientů Denního stacionáře pro seniory Chvalčov. Plánujeme nákup čtyř čalouněných 

relaxačních křesel z odolné a omyvatelné látky, která nahradí již opotřebovaný nábytek. Přispějeme 

tak k pohodlí a důstojnému prostředí až pro 33 klientů ročně. 

• Pomoc při mimořádných událostech. Část prostředků bude převedena do krizového fondu, který 

slouží k rychlé pomoci při mimořádných situacích doma i v zahraničí, k podpoře projektů Charity 

Česká republika a na hospicovou péči v Olomoucké arcidiecézi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

=Vladimíra Procházková, koordinátorka sbírky= 
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ODPADY A JEJICH LIKVIDACE 

V tomto sloupci zpravodaje jsou připomenuty způsoby 

likvidace odpadů v obci. Tento systém se zásadně nemění. 

Koncem loňského roku jsme řešili problémy s vývozem 

použitého textilu od firmy Textil eco. Snažíme se, aby se tato 

situace již nepakovala 

 

ZPŮSOBY LIKVIDACE ODPADŮ V OBCI KOMÁRNO 

• sběr nebezpečného odpadu se provádí 2x ročně 

• sběr veškerého elektroodpadu provádí SDH Komárno – smluvně s 

firmou Elekrovin. O termínu sběru budou občané včas informováni. Je možné je ukládat ve 

dvoře OÚ. 

• zpětný odběr a recyklace osvětlovacího zařízení (úsporné žárovky, výbojky, zářivky do délky 

40cm), vyřazených drobných elektrospotřebičů, mobilních telefonů  

a baterií je zajištěn sběrným boxem v chodbě OÚ, 

• biologicky rozložitelný odpad - v určených prostorech za vodní nádrží, kovový kontejner pod 

odbočkou na ulici Kopec (u trafostanice), dále hnědý kontejner  

u Palátového a Macháňového. Každá domácnost má u rodinného domu kompostér, 

• VĚTVE ZE STROMŮ A KEŘŮ v určených prostorech za vodní nádrží, NEVHAZOVAT 

do kontejnerů,  

• plast, kov, papír, sklo – sběrné místo u Palátového, na dálnici za mostem u fotbalového hřiště 

a v Chaloupkách u trafostanice (u Macháňového) 

• Použitý olej z kuchyně – V PET láhvích ve dvoře OÚ- černá popelnice Fritex  

• objemný odpad - svoz 2x ročně. 
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ROK 2025 OČIMA MYSLIVECKÉHO SPOLKU 

Rok 2025 byl pro na s  myslivecky  spolek rokem odpove dne  pra ce, tradic i spolec ny ch setka ní . Myslivost pro 

na s není  pouze lov, ale pr edevs í m kaz dodenní  pe c e o krajinu, zve r  a zachova ní  hodnot, ktere  jsme pr evzali 

od nas ich pr edku . Kaz dy  rok pr ina s í  nove  vy zvy – ať uz  v podobe  zme n v pr í rodní ch podmí nka ch, 

veterina rní ch rizik nebo organizac ní ch na roku  – ale za roven  i pr í lez itosti uka zat, z e myslivost ma  v dnes ní  

dobe  sve  pevne  mí sto. 

V pru be hu roku jsme se ve novali nejen pe c i o drobnou zve r  a u drz bu honitby, ale take  pra ci s ver ejností , 

zejme na s de tmi a mladou generací . Ve r í me, z e otevr enost a spolupra ce s obcemi Osí c ko a Koma rno jsou 

du lez itou souc a stí  nas í  moderní  myslivosti. 

Rok 2025 na m pr inesl radost z dobr e odvedene  pra ce, du stojne  zachovane  tradice i pouc ení  z na roc ne js í ch 

situací . O to ví ce si va z í me podpory c lenu  spolku, spolupracovní ku , rodin i vs ech obc anu , kter í  nas i c innost 

respektují  a podporují . 

Na sledují cí  r a dky pr ina s ejí  struc ne  ohle dnutí  za nejdu lez ite js í mi uda lostmi uplynule ho roku. 
 

Tradiční myslivecký ples zahájili trubači slavnostním halali 

V me sí ci u noru se konal tradic ní  myslivecky  ples, ktery  ope t potvrdil, z e patr í  mezi nejvy znamne js í  

spolec enske  uda losti v nas em okolí . Slavnostní  vec er byl zaha jen du stojny m pr iví ta ní m trubac u   

a slavnostní m „halali“, ktere  navodilo pravou mysliveckou atmosfe ru a pr ipomne lo bohate  tradice c eske  

myslivosti. Lon sky  ples byl uspor a da n v pozde js í m termí nu, a to z du vodu c asovy ch moz ností  kapely, ktera  

na m po cely  vec er hra la k tanci i poslechu. I pr es tuto zme nu si nas lo cestu mnoho na vs te vní ku  a sa l byl 

zaplne n dobrou na ladou, smí chem a pr a telsky mi setka ní mi. 

Velky m la kadlem vec era byla bohata  zve r inova  a ve cna  tombola. Na vs te vní ci si mohli odne st hodnotne  ceny 

v podobe  sponzorsky ch daru  od nas ich s te dry ch podporovatelu . Tombola je kaz doroc ne  nedí lnou souc a stí  

nas eho plesu a te s í  se velke mu za jmu. 

Upr í mne  pode kova ní  patr í  vs em obc anu m, pr a telu m myslivosti a sponzoru m, kter í  na s svou u c astí , 

podporou i ve cny mi dary dlouhodobe  podporují . Bez jejich pomoci by nebylo moz ne  takovou akci uspor a dat. 

Te s í  na s, z e myslivecky  ples zu sta va  mí stem setka va ní  

generací  a pr í lez itostí  k udrz ova ní  tradic, ktere  jsou 

pevnou souc a stí  nas í  obce. Jiz  nyní  se te s í me na dals í  

spolec ne  setka ní . 
 

Oživení krve drobné zvěře zajíce polního 

V br eznu minule ho roku jsme realizovali pla novane  

vypous te ní  20 ks zají ce polní ho za u c elem oz ivení  krve 

v nas í  honitbe . Vypus te ní  jedinci byli vypus te ni 

v pome ru pohlaví  1:1 a oznac eni modrou znac kou ve 

slechu, coz  umoz n uje jejich na slednou evidenci a 

sledova ní  v letech dals í ch. Zajec í  zve r  byla vypus te na 

na katastru obce Osí c ka v lokalite  „Ha j“ a na katastru 

obce Koma rna v lokalite  „Juhyne “.  

Tí mto krokem jsme nava zali na spolupra ci se 

sousední mi honitbami v Loukove  a Horní m U jezde , 
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kde oz ivení  krve zají ce polní ho probí ha  rovne z . Nas í m za me rem bylo pokrac ovat v oz ivova ní  krve po dobu 

tr í  let a systematicky tak posilovat genetickou variabilitu mí stní  populace. 

Bohuz el, na m do pla nu  zasa hla aktua lní  veterina rní  situace, zejme na hrozba s í r ení  myxomato zy a brucelo zy. 

Z tohoto du vodu bylo od dals í ho vypous te ní  doc asne  upus te no. Souc asne  bychom chte li upozornit obc any, 

z e brucelo za je za vaz na  bakteria lní  na kaza pr ena s ena  ze zví r at na c love ka. V pr í pade  na lezu uhynule  zajec í  

zve r e, proto z a da me o její  neprodlene  nahla s ení  mí stní m myslivcu m, kter í  zajistí  dals í  postup dle 

veterina rní ch pr edpisu . 

 

Svěcení památníku svatého Huberta 

Vy znamnou uda lostí  roku bylo slavnostní  sve cení  pama tní ku svate ho Huberta v katastru obce Osí c ko, ktere  

probe hlo za u c asti pana fara r e, c lenu  spolku i mí stní ch obc anu . Du stojny  akt podtrhl vy znam myslivecky ch 

tradic, pokory a odpove dnosti vu c i pr í rode . Souc a stí  pama tní ku sv. Huberta je vybudovane  odpoc í vadlo, ze 

ktere ho je vide t do s iroke ho okolí  regionu.  

Po skonc ení  slavnosti bylo pr ipraveno bohate  obc erstvení  v kulturní m dome  v Koma rne , kde jsme spolec ne  

posede li a uz ili si pr a telskou atmosfe ru. Celkovy  pru be h de ní  byl zaznamena n obecní m kameramanem 

Vladimí rem Jakubcem a za jeho ochotu bychom mu chte li tí mto pode kovat. V letos ní m roce pla nujeme 

vybudova ní  a sve cení  pama tní ku svate ho Huberta pra ve  v Koma rne . Doufa m, z e se na m tato pama tec ní  akce 

vydar í  jako v roce minule m.   

 

Myslivecký den pro děti i dospělé 

V me sí ci c ervnu jsme na fotbalove m hr is ti v Osí c ku uspor a dali Myslivecky  den pro s irokou ver ejnost. 

Program byl pestry  – uka zka pra ce lovecky ch psu , vy stava trofejí , pr edna s ka o dravcí ch, str elba ze 

vzduchovky pod dohledem zkus eny ch c lenu  spolku i prezentace zeme de lske  techniky. Pro nejmens í  byl 

pr ipraven ska kací  hrad a dals í  doprovodne  aktivity. 

Nechybe ly ani myslivecke  speciality, ktere  pr ispe ly k pr í jemne  atmosfe r e cele ho dne. Akce splnila svu j u c el 

– pr iblí z ila myslivost ver ejnosti a posí lila vztah lidí  k pr í rode  a tradicí m. 

 

Pytlácká noc 

Tradic ní  Pytla ckou noc na koupalis ti v Osí c ko jsme byli nuceni z du vodu nepr í znive ho c ervencove ho poc así  

pr esunout na novy  termí n v me sí ci srpnu. Bohuz el novy  termí n se rovne z  nesl ve znamení  nepr í znive ho 

poc así  – chlad a de s ť ovlivnily u c ast, ktera  byla niz s í  nez  v pr edchozí ch letech. Pr esto se akce uskutec nila v 

pr a telske m duchu, kde nechybe la bohata  tombola a myslivecka  kuchyne . 

 

Tradiční hon na Kateřinu 

Za ve r roku patr il tradic ní mu honu na Kater inu v katastru obce Koma rno, ktery  probe hl za mí rne  mrazive ho 

poc así . Hon byl veden v souladu s myslivecky mi tradicemi, s du razem na bezpec nost a u ctu k lovene  zve r i. 

Celkovy  vy sledek c inil 4 ks zají ce polní ho a 16 ks baz antí  zve r e. Po ukonc ení  honu na sledovala pocta ulovene  

zve r i a spolec ne  posezení  v mí stní m kulturní m dome . 

 

Rok 2025 byl rokem pra ce, tradic i spolupra ce s ver ejností . De kujeme vs em c lenu m spolku, spolupracují cí m 

obcí m a obc anu m za podporu a odpove dny  pr í stup k pr í rode . Ve r í me, z e i nada le budeme spolec ne  pec ovat  

o nas i honitbu a zachova vat myslivecke  hodnoty pro dals í  generace. 

Myslivosti zdar!               =za myslivce z Komárna, David Šindelek= 
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SDH KOMÁRNO 

Rok 2025 byl pro náš sbor významný – připomněli jsme si půlkulaté výročí jeho 

založení. Vzhledem k probíhající třetí etapě rekonstrukce kulturního domu jsme se 

rozhodli oslavy vynechat. O to více si je však vynahradíme za pět let, kdy společně 

oslavíme 110. výročí založení sboru. 

Hasičský rok jsme zahájili v lednu výroční valnou hromadou. Hned následující týden jsme zavítali do 

Národní divadlo moravskoslezské na operu Prodaná nevěsta. Konec února patřil tradičnímu dětskému 

karnevalu, kde si děti užily spoustu her a zábavy. Vyvrcholením celého odpoledne byla bohatá tombola, 

která je již neodmyslitelnou součástí této akce. O týden později proběhlo tradiční končinové posezení  

u cimbálové muziky a zabijačkových specialit. Věříme, že se akce vydařila a návštěvníci odcházeli spokojeni. 

V polovině dubna jsme opět vyrazili za kulturou do Ostravy, tentokrát na muzikál Elizabeth. Na konci dubna 

jsme se zúčastnili okrskové soutěže v Rajnochovicích, kde jsme po skvělém výkonu obsadili 3. místo  

v kategorii mužů. Jako každý rok jsme nechyběli ani na oslavách svátku sv. Floriána ve Všechovicích. 

Začátkem května jsme společně s ostatními spolky, obcí a dobrovolníky postavili v areálu fotbalového hřiště 

máj. Její kácení proběhlo na konci měsíce, a i zde jsme pomohli s organizací. Současně se na hřišti konal 

dětský den. V krásném pátečním odpoledni si děti mohly užít skákací hrad, soutěže, střelbu ze vzduchovky 

i opékání špekáčků u připraveného ohniště. 

Těsně před létem jsme ještě jednou vyjeli za kulturou do Ostravy, a to na muzikál Mamma Mia!. Technické a 

organizační zajištění hodových oslav bylo, jako každoročně, v režii hasičů. Počasí nám přálo, a tak mohla 

mše svatá i dopolední koncert dechové hudby 

proběhnout pod širým nebem. Vydařila se také 

večerní hodová zábava, na které nás doprovodila 

skupina Gradace. 

Být hasičem však neznamená pouze organizovat 

kulturní akce či soutěžit na závodech. Je to také 

služba veřejnosti a forma dobrovolné pomoci 

občanům, obci i okolním sborům. V loňském roce 

byla naše výjezdová jednotka vyslána ke třem 

zásahům – k požáru zemědělského družstva v 

Kelči, k požáru pily v Rajnochovicích a v říjnu také 

k požáru rodinného domu u nás v Komárně. 

Z kraje roku 2026 někteří naši členové zásahové jednotky absolvovali školení řidičů. Na konci ledna se 

konala valná hromada s volbami, tudíž od konce ledna je zvolený nový výbor SDH. V únoru jsme pro občany 

obce a okolní návštěvníky uspořádali tradiční sousedské posezení se zabijačkovými specialitami  

a nechyběla ani návštěva medvěda a cimbálová muzika. Na konci února pak kulturní dům patřil neposedným 

dětem, které se sešly při příležitosti dětského karnevalu. Zábavné odpoledne se povedlo na výbornou a děti 

odcházely domů řádně unavené. Plán akcí pořádaných SDH Komárno je spolu s ostatními akcemi uveřejněn 

v tabulce na konci tohoto vydání zpravodaje. Prozradíme však že nebudou chybět tradiční akce jako kácení 

máje a zajištění průběhu hodů v Komárně. 

Jsme na začátku nového roku. Přeji vám, aby byl úspěšný, naplněný radostí, ale především prožitý ve zdraví. 

 

=Jiří Škařupa, starosta SDH Komárno= 
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STOLNÍ TENIS KLUB KOMÁRNO 

Rok 2025 je už za námi a těmito pár řádky bychom Vás chtěli informovat o aktuálním 

dění v našem klubu v sezóně 2025/2026.  

V záři jsme uspořádali v pořadí již třetí ročník Memoriálu Vojty Nováka. Letošní účast 

na turnaji bohužel nebyla velká a turnaje se zúčastnilo pouze deset hráčů, přičemž 

polovina startujících byla z okolních obcí, či měst. I přes slabší účast se sobotní den vydařil a všichni si tento 

turnaj určitě užili. Určitě patří velký dík všem, kteří s tímto turnajem již třetím rokem pomáhají ať už s 

obsluhou, pořádáním či cenami pro ty nejúspěšnější. V letošním roce bychom chtěli tento turnaj uspořádat 

určitě znovu a snad se účast na této krásné akci bude jen a jen zlepšovat.  

Na konci prázdnin se opět rozběhl kolotoč pravidelných 

tréninkových jednotek a na konci září začaly ostré soutěžní 

zápasy. Náš A-tým bohužel sestoupil a letošní sezónu začal v 3. 

třídě RSST Přerov. Hráči a všichni ostatní čekali, že po sestupu 

do nižší soutěže se budeme pohybovat v horních patrech 

tabulky. To se však zatím nedaří kvůli vyšší úrovni soutěže a 

kolísavým výkonům v jednotlivých zápasech. Ale ať nejsem tak 

negativní, i přes drobné komplikace se aktuálně držíme 

v klidném středu tabulky s výhledem na udržení této třídy. Co 

se týče statistik – aktuálně je nejlépe hodnoceným hráčem 

Šindelek Jiří st. s 62 % úspěšností výher, dále Šindelek Josef 

s 53 %, Pikna Ondřej s 51 % a Orság Jaromír s 49 %.  

B-tým v letošní sezóně pokračuje ve 4. třídě okresu Přerov a 

pro letošní sezónu se nám podařilo přemluvit Ondru Kociána 

z Horního Újezda, aby se k nám přidal a začal hrát závodně. 

Přejeme mu hodně úspěchů a doufáme, že určitě přidá 

důležité body do tabulky. Do 4. třídy jsme vstoupili s cílem 

hlavně udržet tuto soutěž, ale v průběhu podzimu se postupně 

ukázalo, že nám akutně chybí body od hráčů na třetím či čtvrtém místě sestavy, kteří by přinášeli větší 

množství vítězných zápasů, které by výrazně zvětšovaly šance na pravidelný přísun bodů do tabulky. Situace 

je taková, jaká je. Všichni se snaží dělat maximum, ale každý máme své limity a hrajeme co je v našich silách. 

Do konce sezóny ještě nějaké zápasy chybí a snad to zvládneme a některé soupeře překvapíme. Co se týče 

statistik – aktuálně je nejlépe hodnoceným hráčem Pikna Ondřej s 67 % úspěšností výher, dále Šindelek Jiří 

ml. s 66 %, Šindelek Roman s 26 % a Kopeček Robert s 22 %.  

Pokud Vás tyto řádky zaujaly a chtěli byste si přijít zahrát, zatrénovat nebo se k nám rovnou přidat, jste 

vítání – ať už jste zkušení hráči nebo úplní začátečníci. Určitě se nebojte ozvat a my budeme jen rádi, když 

se k nám připojí někdo nový, koho tento sport možná začne bavit na dlouhá léta.  

Závěrem je potřeba poděkovat všem, kteří se starají o chod oddílu, veškerým sponzorům a obci Komárno, 

které nám poskytuje prostory KD, kde můžeme hrát. Rádi Vás uvidíme buď přímo na tréninku (většinou 

organizované po domluvě ve středu) nebo jako fanoušky při našich zápasech. Rozpisy zápasů najdete na 

oficiálních stránkách STIS.  Za STK Komárno Vám přeji úspěšný rok 2026.         

                  

=za STK Komárno Jiří Šindelek ml.= 
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Z KOMÁRNA DO EVROPY – TALENT S PŘESNOU MUŠKOU 

Když ho potkáte projíždět Komárnem na kole, jen těžko byste hádali, že 

tenhle nenápadný mladík patří mezi špičku středoevropské 3D 

lukostřelby. Tadeáš Jakeš vyrůstá v naší obci od dětství – a právě odsud 

vyrazil na svou sportovní cestu, která dnes vede až na evropské a světové 

závody. 

Střílí v kategorii tradiční reflexní luk (TRRB), tedy bez moderních 

zaměřovačů a technických vychytávek. O to víc rozhoduje cit, zkušenost a 

pevné nervy. A právě ty Tadeášovi rozhodně nechybí. 

První výrazné úspěchy na sebe nenechaly dlouho čekat. Už v roce 2021 

vystoupal na stupně vítězů Moravského zemského poháru. V roce 2022 

vyhrál Moravský zimní pohár, zazářil na mezinárodním mistrovství IFAA 

v Polsku (1. místo) a ovládl i nově vzniklý Pohár tří zemí (ČR–Slovensko–

Polsko). 

Rok 2023 byl doslova průlomový. Tadeáš vyhrál Moravský zimní i zemský 

pohár, celkově zvítězil v prestižním 3D Cupu střední Evropy a především 

– stal se mistrem České republiky ve 3D lukostřelbě. Na mistrovství Evropy v rumunské Alba Iulii přidal 

skvělé 2. místo. Jeho výkony nezůstaly bez povšimnutí ani doma – byl oceněn v rámci vyhlášení Sportovec 

roku v Bystřici pod Hostýnem. 

Ani přechod do vyšších kategorií ho nezastavil. V roce 2024 znovu 

ovládl celkové hodnocení 3D Cupu střední Evropy, který zahrnuje 

závody v šesti zemích, a vyhrál také Zimní halovou ligu na Slovensku. 

Na mistrovství světa v rakouském Moosburgu se v konkurenci více 

než 800 střelců umístil na výborném 9. místě. V takto nabité světové 

konkurenci je to výsledek, který budí respekt. 

V roce 2025 startoval na mistrovství Evropy ve Spišských Vlachách, 

kde mezi téměř šesti sty závodníky vybojoval 6. místo v kategorii 

kadetů. Ve finálovém kole 3D Cupu střední Evropy pak znovu 

potvrdil svou kvalitu a celkově zvítězil mezi juniory. A letošní sezóna 

2026? V Moravském zimním poháru má takový náskok, že o jeho 

celkovém vítězství je prakticky rozhodnuto. Skvěle si vede i v Zimní 

halové 3D lize na Slovensku a připravuje se na mistrovství světa v 

Maďarsku. 

3D lukostřelba přitom není jen o přesné ruce. Střílí se na makety 

zvířat rozmístěné v lese a členitém terénu. Vzdálenost není předem daná, střelec ji musí odhadnout. 

Rozhoduje správná volba výšky výstřelu, soustředění i schopnost zvládnout tlak závodu. Hodiny v lese za 

každého počasí, desítky terčů během jednoho dne, minimum prostoru pro chybu. Je to sport, který buduje 

trpělivost, odolnost a pokoru. 

Tadeáš je krásným příkladem toho, že i z malé obce může vyrůst sportovec evropské úrovně. Jeho úspěchy 

nejsou náhodné – stojí za nimi poctivý trénink, vytrvalost a radost ze sportu. 

Až ho tedy příště potkáte v Komárně, vězte, že kolem vás projel mladý muž, který dokáže s naprostým 

klidem a přesností zasáhnout cíl – a to nejen v lese mezi terči, ale i na velkých mezinárodních soutěžích. 
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FOTBALISTY ČEKÁ ZAJÍMAVÉ JARO 
Fotbalisté z Komárna mají ještě pár dní na to se připravit na jarní část sezóny, která bude 

jistě z pohledu fanouška zajímavá. Komárenský klub skončil po podzimní části na 

druhém místě 9. ligy sk. A Kroměříž navzdory tomu, že jsme na podzim neprohráli. 

Přesto jsme ztratili body ve dvou zápasech, kdy jsme pouze remizovali a tým z Martinic 

prohrál pouze jednou, a to právě s námi. I proto bude jarní část sezóny velice zajímavá. Vězme však, že se 

hráči pilně připravili na nadcházející jaro a že našim fanouškům budou svými výkony dělat jen a jen radost. 

Asi nejdůležitější zápas jara nás čeká na Velikonoční neděli, kdy přivítáme na domácí půdě mužstvo 

z Martinic. Proto bychom Vás všechny chtěli pozvat nejen na tento zápas, ale již na první pohárový zápas v 

neděli 15. března, kdy od 14:00 hod. přivítáme v semifinále poháru OFS Kroměříž mužstvo Spartaku Hulín. 

Děkujeme za podporu! 
ROZPIS MISTROVSKÝCH ZÁPASŮ FK KOMÁRNO – JARO 2026 

KOLO HRACÍ DEN DATUM ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ 

SF POHÁR NEDĚLE 15. 3. 14:00 FK KOMÁRNO SPARTAK HULÍN 

16 NEDĚLE 22. 3. 15:00 FK KOMÁRNO HLINSKO P. HOST. 

17 NEDĚLE 29. 3. 15:00 TJ PRUSINOVICE FK KOMÁRNO 

18 NEDĚLE 5. 4. 12:30 FK KOMÁRNO OBEC MARTINICE 

19 NEDĚLE 12. 4. 13:00 TJ ROŠTĚNÍ FK KOMÁRNO 

21 NEDĚLE 26. 4. 16:30 TJ CHVALČOV FK KOMÁRNO 

22 NEDĚLE 3. 5. 16:30 FK KOMÁRNO TJ MRLÍNEK 

23 NEDĚLE 10. 5. 16:30 SOKOL TUČAPY FK KOMÁRNO 

24 NEDĚLE 17. 5. 14:00 FK KOMÁRNO SK RAJNOCHOVICE 

25 NEDĚLE 24. 5. 17:00 FK KOMÁRNO MORAVAN KOSTELEC U HOL. 

26 SOBOTA 30. 5. 17:00 SK RUSAVA FK KOMÁRNO 

14 NEDĚLE 7. 6. 17:00 FK KOMÁRNO BYSTŘICE P. HOST. „B“ 

15 SOBOTA 13. 6. 17:00 VŠECHOVICE „B“ (LOUKOV) FK KOMÁRNO 
 

=za FK Komárno-Osíčko, Jaromír Gadas= 
 

OBJEVTE KOUZLO GOLFU V KOMÁRNĚ – TEĎ S VÝHODOU PRO MÍSTNÍ 

Golfové hřiště v Komárně je jedním z těch míst, která člověka překvapí hned při první návštěvě. Uprostřed 

klidné přírody, jen pár kroků od centra obce, se rozprostírá areál, který nabízí ideální podmínky pro úplné 

začátečníky i zkušenější hráče. A právě teď je ten nejlepší čas přijít si golf vyzkoušet. 

Místní obyvatelé mají totiž jedinečnou příležitost zahrát si za mimořádně zvýhodněných podmínek. Pokud 

jste z obce Komárno, zaplatíte pouze 20 % běžné ceny — a to už je nabídka, která se neodmítá. A ještě lepší 

zpráva pro rodiče: děti hrají zcela zdarma. Golf se tak stává dostupnou aktivitou pro celou rodinu. 

Hr is te  je navrz eno tak, aby si kaz dy  nas el sve  tempo. Kra sne  upravene  jamky, pr a telska  atmosfe ra a moz nost 

zapu jc ení  vybavení  de lají  z první ho kroku do sve ta golfu pr í jemny  za z itek. Nemusí te mí t z a dne  zkus enosti 

— stac í  pr ijí t, vyzkous et si první  odpaly a nechat se une st klidem i radostí  ze hry. A pokud by byl o golf ve ts í  

za jem i mezi vas imi de tmi, ra di se jim budeme ve novat i bez vas í  pr í tomnosti. Stac í  se telefonicky pr ihla sit 

prezidentovi klubu a na kra tke  schu zce spolec ne  domluví te termí ny tre ninku , ktere  va m budou vyhovovat. 

Golf Koma rno není  jen sportovis te . Je to mí sto, kde se lide  potka vají , tra ví  c as venku a objevují  novy  koní c ek, 

ktery  baví  napr í c  generacemi.  

Pokud jste kolem hr is te  uz  mnohokra t pros li a r í kali si, z e byste to ne kdy zkusili, teď je ta prava  chví le. 

Pr ijďte si zahra t, pobavit se a zaz í t ne co nove ho. Te s í me se na va s na www.golfkomarno.cz 

=za golf Komárno, Martin Kajaba= 
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OBECNÍ KNIHOVNA KOMÁRNO 
Nezastupitelné místo v každé obci má a měla vždy knihovna. Lze říci s určitou nadsázkou, 

že knihovny jsou staré jako civilizace sama a že stojí na začátku dějin každého národa. 

Dlouhodobější historie naší knihovny zatím není zdokumentována. Máme pouze písemně 

doloženou existenci knihovny z roku 1940. V zápise Pamětní knihy Komárna (1927–1944) 

se uvádí, že byla v roce 1940 zrušena Osvětová komise a vytvořena Knihovní rada, která se 

výhradně měla starat o knihovnu. Knihovníkem byl tehdy Jaroslav Horák. Dle pamětníků však knihovna 

existovala mnohem, mnohem dříve.  

Dá se to vyvodit i z následujících zjištění: V obci existovala škola již od roku 1827 a právě školy, resp. učitelé 

byli mnohdy určitým způsobem spjati s rodícími se čtenářskými spolky a vesnickými knihovnami. Vesnické 

knihovny vznikaly ze čtenářských spolků. Z našeho okolí: z roku 1864 je nejstarší zmínka o čtenářském 

spolku v Bystřici pod Hostýnem. Knihovna zde byla založena v roce 1921. Ve Všechovicích vzniká knihovna 

ze čtenářského spolku „Metod“ již v roce 1905. 
 

Obecní knihovna Komárno poskytuje:  
• absenční i prezenční půjčování knih a časopisů, 

• rezervace knih na požádání, 

• meziknihovní výpůjční služby (MVS) 

• možnost zapůjčit deskové hry pro děti a mládež, 

• přístup na internet (zdarma během půjčovní doby), 

• možnost výpůjček knih na požádání z knihovny v Bystřici pod Hostýnem, 

• všechny knihovní služby poskytuje knihovna zdarma 

• podmínky půjčování naleznete v knihovním řádu, který je vyvěšen v knihovně 

Knihovna 2x ročně obdrží výměnný soubor z Knihovny Kroměřížska, který je rovněž financován 
z prostředků Zlínského kraje. 
 

OBECNÍ KNIHOVNA KOMÁRNO V ČÍSLECH – ROK 2025 

 

 

 

 

 

 

 

Starším a nemocným spoluobčanům, kteří nemají možnost navštívit knihovnu, nabízím roznášku 
knih domů a zpět do knihovny. 

 

Ukazatel   

Knihovní fond – počet svazků 1377 

Čtenáři – celkový počet 20 

Čtenáři do 15 let 11 

Návštěvníci celkem 105 

Výpůjčky celkem  149 

Výměnný fond – zápůjčka z Knihovny Kroměřížska 200 
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Vážení a milí čtenáři i nečtenáři, ráda bych Vás po delší pauze pozvala 

na Noc s Andersenem, která se bude konat 27. března 2026 od 18:00 do 

21:00 hod. v naší knihovně v Komárně. Mám pro Vás připravený 

program a taky malé občerstvení. Každý účastník dostane něco na 

památku. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

=Jitka Rohanová, knihovnice= 

 



 

15   

 

KOMÁRENSKÝ ZPRAVODAJ                                                                                                                                              JARO 2026 

VETERINÁRNÍ LÉKAŘKA V KOMÁRNĚ 

Veterinární lékařka Kateřina Šindelková připravuje otevření veterinární ordinace v obci Komárno. 

Ordinace bude umístěna ve dvoře obecního úřadu na adrese Komárno 49. Zahájení provozu je plánováno 

na přelom dubna a května. 

Nová ordinace nabídne základní veterinární péči pro psy a kočky – preventivní vyšetření, očkování i 

drobné chirurgické zákroky, jako jsou kastrace, ošetření a šití poranění nebo základní ošetření zubů. 

Otevřením ordinace dojde k rozšíření stávajících služeb výjezdové veterinární péče, která je stále k 

dispozici. V rámci návštěv u klientů je možné zajistit očkování, čipování, odběry a laboratorní vyšetření 

krve, sonografické vyšetření březosti, dermatologická vyšetření, péči o seniory, a také důstojné uspání 

nevyléčitelných zvířat v domácím prostředí. 

Ordinační hodiny budou probíhat po předchozí telefonické domluvě. 

Výjezdy lze objednávat již nyní na telefonním čísle 704 772 433. 

Aktuální informace budou postupně zveřejňovány na webu www.vetdoma.cz a na Facebooku. 

RYCHLÉ INFORMACE 

Svoz komunálního odpadu probíhá v pátek každý lichý týden. 

 
Poplatek za popelnice je 600 Kč / osoba / rok (300 Kč děti do 6 let a studenti na internátech), stočné 250 Kč  
vodné 35 Kč / m3 vody + 10 Kč / měsíc za nájem vodoměru. Poplatek za psa je 100 Kč, za druhého psa v 
domácnosti 100 Kč. 

  
Obecně závazné vyhlášky jsou k nahlédnutí na webových stránkách obce a v kanceláři OÚ. Dále upozorňuji, 
že olej od smažení a z fritovacích hrnců se odevzdává v PET lahvích do černé popelnice s nápisem FRITEX-
LIKVIDACE POUŽITÉHO OLEJE ve dvoře OÚ.  

 
Prodejna potravin v Komárně má otevírací dobu každý den mimo neděli v době 7:00 – 11:00 hodin. Paní 
vedoucí děkuje všem zákazníkům a upozorňuje, že prodejní sortiment se rozšiřuje o domácí potřeby a akční 
zboží. 

 
Kolektiv pracovníků pálenice „U Juhyně“ Komárno děkuje všem zákazníkům za projevenou přízeň v roce 
2025 a těší se na Váš kvas v roce 2026/2027. 

 
Kácení máje spojené s Dětským dnem je plánováno na pátek 29.5.2026 

 

Obec také informuje občany o dění v obci pomocí zasílaných SMS zpráv. Kdo z občanů má zájem o tuto 

službu, ať se přihlásí u hospodářky obecního úřadu paní Jany Štefánkové, nebo u starosty obce na tel. 

777 928 867.  

 

http://www.vetdoma.cz/
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